

13 грудня 2013 року

Проведення “круглого столу” щодо стимулювання підвищення зайнятості населення, створення нових робочих місць



9 грудня 2013 року в Голованівській райдержадміністрації було проведено засідання “круглого столу”, де обговорювалися питання взаємодії усіх сторін соціального партнерства у напрямку стимулювання підвищення зайнятості населення, створення нових робочих місць та завдання і перспективи на 2014 рік.

На засідання були запрошені голова райдержадміністрації О. Яровий, голова районної ради О. Чушкін, місцеві роботодавці: директор ДП “Межиріцький вітамінний завод”, ДАК Укрмедпром І. Ваховський, заступник начальника ТОВ “Відродження” Б.Картель, директор ПП “Діброва-ЛВГ” В. Лінчевський, голова ФГ “Саваренюк М. Ф” М. Саваренюк, директор ДП “Голованівське лісове господарство” К. Гончаренко, директор ТОВ “Рапсодія” Ю. Фаренюк, начальник управління Пенсійного фонду України в Голованівському районі Л. Цилюрик, начальник районного центру зайнятості Л. Кравченко, начальник управління праці та соціального захисту населення при Голованівській РДА А. Дудник, начальник Голованівського відділення Гайворонської ОДПШ.

Начальник управління Пенсійного фонду України в Голованівському районі Л. Цилюрик розповіла, що зайнятість населення становить економічну основу життя суспільства, яка визначає рівень життя та добробуту народу.

Створення нових робочих місць в районі дасть змогу запровадити механізми розподілу результатів економічної діяльності, які стримували б подальшу соціальну та економічну поляризацію суспільства, піднімали рівень доходів працюючого населення та соціальне забезпечення вразливих верств.

Працездатні особи мають отримати змогу забезпечувати свої потреби та своєї сім'ї, не звертаючись за допомогою до держави. Пріоритет у створенні нових робочих місць треба віддати національному бізнесу, а роль економічного цільовизначення - державі, ці місця покликані також забезпечувати вищу продуктивність праці та великі надходження до бюджетів Фондів.

Пенсійний фонд України забезпечує своєчасне та стаłe фінансування пенсійних виплат, проводить масові перерахунки пенсій.

Л. Цилюрик повідомила про порядок нарахування та сплати єдиного соціального внеску застрахованих осіб – інвалідів. Відповідно до Закону України “Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування” роботодавці підприємства, установи та організації, інші юридичні особи, утворені відповідно до законодавства України незалежно від форми власності, виду діяльності та господарювання, які використовують працю інвалідів, сплачують лише 8,41% нарахування єдиного внеску для працюючих інвалідів від заробітної плати, винагороди за договорами цивільно-правового характеру та оплати допомоги по тимчасовій непрацездатності.